

## AIPPI 全球大会在意大利米兰举行

国际保护知识产权协会（AIPPI）2016 年全球大会在意大利米兰如期举行。来自全世界的超过 2000 位 IP 界的专业人士参与了此次大会。对本次大会的这篇报道由欧夏梁律师事务所的约翰·欧夏、彼得·谢德和弗朗西斯卡·吉奥瓦尼尼提供。

大会自周六开始，首先是研究委员会针对专利、外观设计、版权及担保利益等方面的知识产权协调的话题进行了会议。在这些“工作会议”上探讨了一些决议的语言，这些决议的提出旨在支持知识产权法律的国际协调。本次大会的立法机构——执行委员会会议的第一次会议是第一个正式的会议。随后，就在开幕仪式和接待大会前举行了第一次与会者/年轻成员（36 岁以下）接待会，算是为美国分会准备的非正式欢迎时刻。

9 月 18 日（周日）的全部日程包括以下会议和事件。一开始，欧夏梁律师事务所的弗朗西斯卡·吉奥瓦尼尼就英国脱欧决议对欧洲及全球 IP 的影响发表了演讲。接下来是对 2017 年悉尼大会的研究问题进行讨论会议。然后还进行了常委会会议以及针对“IP 和绿色技术”决议的全体会议。

周日的午餐会上对诉讼中的专家证人角色进行了小组讨论。由约翰·欧夏作介绍的演讲人包括：美国弗吉尼亚州东区法院的已退休地区法官沃尔特·凯利、澳大利亚联邦法院法官约翰·尼古拉斯、意大利奥斯塔地区法院法官马西莫·斯科菲博士以及日本知识产权高院首席法官设乐龙一。午餐会由强生 IP 诉讼的全球主管、AIPLA 和 AIPPI 美国分会主席丹尼斯·狄弗朗科主持。

第一批议事组会议在周一举行，主要议题有 IP、食物、协助侵权、里斯本/地理标志、跨太平洋伙伴关系协定（TPP）以及跨大西洋贸易与投资伙伴协议（TTIP）。在靠近著名的斯卡拉歌剧院的特鲁萨尔迪餐厅还举行了 AIPPI 女子会议。此外，那里还特别提供了 AIPPI 购物折扣普洛赛克香槟！

周日晚上的文化之夜作为一个社交和联系的活动，是 AIPPI 大会的标志性活动之一。活动地点在米兰的两大胜地：斯卡拉歌剧院和布雷拉画廊。

9 月 19 日（周一）又是充满各样会议的一天。这一天举行了全体会议，处理的研究问题涉及：（1）担保利益和 IP；以及（2）外观设计。大会还开设了关于制药、生物仿制药、“紧身”标签以及制药/反托拉斯的专题讨论会。此外，议事组会议还讨论了 IP 与时尚（当然了，这是在米兰）、通过计算机实施的技术、欧洲数字化单一市场以及优先权等话题。

欧洲专利局局长博诺伊特·巴提斯特利在午餐会上做了主旨演讲，主题是“欧专局：领跑 21 世纪”。

周一晚上满是私人接待会，由米兰当地的意大利及外国律师事务所主办，在律师事务所或是米兰最优美和最具标志性的历史和文化胜地举行。AIPPI 大会特有的周一晚间活动就是穿梭于各大接待会之间。许多与会者及他们的随行人员之间的这种关系建立一直持续到周三凌晨。

9 月 20 日（周二）是本届大会的最后一天。除了关于版权研究问题的第五次全体会议以外，最后三场议事组会议也是在早上举行：第九场议事组会议（英国脱欧的后果/统一专利法院（UPC）模拟审判）；第十场议事组会议（欧洲商标改革包裹计划）；第十一场议事组会议（关于戏仿的言论自由）。

在下午举行了执行委员会会议的第二次会议，即闭幕行政会议。本次会议通过了六项针对 IP 协调的决议，并且选举了约翰·欧夏担任第一副总通讯记者，选举了彼得·谢德加入成员委员会。

大会的闭幕庆祝餐会在一个叫“Pirelli HangarBicocca”的地方举行。这个被称为“后工业空间”的地方曾经是一个巨大的机车制造工厂，现在已被改建为一个专为推广和制作现代艺术的机构。